

Έφτασε η ώρα να σταματήσει η ψυχή σου την περιπλάνησή της και να ξεκινήσει το ταξίδι της για να αναπαυθεί κοντά στους γονείς σου, που πέθαναν με τον καημό του γυριμού σου.

Είναι κι άλλα πολλά που θέλω να σου πω, μα δυστυχώς ο χρόνος είναι λίγος και δε μου επιτρέπει.

Αγαπημένε μας πατέρα, δε βρίσκω άλλο τίποτα καλύτερο, από τους στίχους του ποιητή για να σε αποχαιρετήσω :

Των αθανάτων το κρασί, το' βρετε σεις και πίνετε.

Ζωή σε σας ο θάνατος, κι αθάνατοι θα μείνετε.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα σε σκεπάσει, αιωνία σου η μνήμη. »



Ο Άγγελος Τσιανάκκας από το Τραχώνι Κυθρέας

Βαρύ το τίμημα που πλήρωσε και πληρώνει η Κυθρέα και η ευρύτερη περιοχή της. Την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου, 2009, γράφτηκε ο επίλογος της ζωής του Αγγέλιου Τσιανάκκα από το Τραχώνι Κυθρέας, ενός ακόμα παλληκαριού που χάθηκε κατά τη διάρκεια της εισβολής, και τα οστά του οποίου ταυτοποιήθηκαν με τη μέθοδο του DNA, για να περάσει έτσι στο Πάνθεον των Ηρώων της Κυπριακής Ιστορίας.


Η κηδεία του Αγγέλιου, που έχασε τη ζωή του κατά τη διάρκεια της δεύτερης φάσης της εισβολής, έγινε από τον Ιερό Ναό Παναγίας Ευαγγελίστριας στην Παλιουριώτισσα. Τον επικήδειο λόγο είπε ο πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Αγνοουμένων, βουλευτής του ΑΚΕΛ Αριστοφάνης Γεωργίου της δε εξοδίου ακοηουθίας προέστη ο Χωρεπίσκοπος της Μεσαορίας Γρηγόριος.

Ο Άγγελος γεννήθηκε στις 6 Απριλίου του 1950. Ήταν το προτελευταίο παιδί της πολύτεκνης οικογένειας του Αντρέα και της Αγγελικής Τσιανάκκα από το Τραχώ-

†

ΚΗΔΕΙΑ

Τον πολυαγαπημένο μας



ΑΓΓΕΛΟ ΤΣΙΑΝΑΚΚΑ
24 ετών
από το Τραχώνι Κυθρέας

που έπεσε ηρωικά μαχόμενος κατά των Τούρκων εισβολέων στη δεύτερη φάση της τουρκικής εισβολής και του οποίου τα οστά ταυτοποιήθηκαν με την μέθοδο του DNA, κηδεύουμε την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2009, και ώρα 3 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Παναγίας Ευαγγελίστριας στην Παλιουριώτισσα και καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παραστούν.

Επικήδειο λόγο θα εκφωνήσει ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Αγνοουμένων κ. Αριστοφάνης Γεωργίου.

Οι τεθλιμμένοι συγγενείς